



## **Житель Ненецкого автономного округа предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителей власти**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 39-летнего жителя города Нарьян-Мара в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 31 мая 2022 года вечером в городе Нарьян-Маре при доставлении в отделение окружной больницы для освидетельствования обвиняемого, который был выявлен в общественном месте с признаками алкогольного опьянения, нарушитель порядка попытался нанести удар кулаком по голове сотруднику патрульно-постовой службы, однако в связи с блокированием удара попал по руке последнего, а также ударил рукой по шее второго сотрудника полиции.

В ходе допроса подследственный признал свою вину и пояснил следователю, что был нетрезв, поэтому плохо помнит события того дня. Принёс извинения представителям власти, в содеянном раскаивается.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Нарьян-Марский городской суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1717800>